

## 煽动仇恨的人一定有着不可告人的阴暗目的 — 同胞们，不要被“自焚”谎言蒙蔽

【明慧网】近日来，中央电视台播出的“法轮功学员”自焚事件震惊了全国人民，善良的人们为“自焚”者感到十分痛心，对着电视上播出的血淋淋的画面流下了同情的泪水。一些不明法轮功真相的中国人对法轮功产生了敌视心理。（注：与此形成鲜明对照的是，海外政府、民众和舆论普遍认为应该严厉谴责江泽民政府，因为只有极其残酷而投诉无门的社会才会发生如此残酷的自焚事件。）

然而，善良的同胞们，你们可知道，这触目惊心的画面的背后，是一个无耻的骗局——被江泽民及其爪牙们操纵着的骗局！它们的目的是，正是要摧毁人们的善念，转移世界对他们残酷镇压法轮大法所犯下的滔天罪行的注意力！其实正如西方社会普遍认同的那样，不管那些自焚者是谁，所有的自焚事件，不管它是今年春节发生在天安门广场的，还是过去发生在金水桥附近或者各级地方政府门前的，哪一桩不都在控诉江家独裁的残暴吗？而此次江家新闻社对自焚事件的批判处理，不正暴露出江泽民一伙完全没有了人性、彻底丧失了天良吗？

中央电视台的报导中说一名妇女即使在警车中还在高喊：“让我‘升天’，让我‘升天’！”。多么拙劣的表演！同胞们，你们知道真正的大法弟子看了是什么想法吗？大法弟子都觉得这句台词非常地荒诞可笑！因为法轮大法是修炼的大法，有圆满之说不足为奇，世界上所有的正教都有圆满之说，但是在身上浇上汽油自焚就能圆满升天吗？师父告诉我们，炼功人不能杀生；师父告诉我们，自杀是有罪的；师父告诉我们要修心性，要修得执著无一漏才能圆满；师父告诉我们要修成“无私无我，先他后我”的正觉。这样的修炼者会把残酷丑恶地结束自己的生命与殊胜美好的修炼圆满混为一谈吗？

善良的人们，你们知道修炼人说的“放下生死”是什么含义吗？那是一种境界，为了真理，为了他人能放下一切，包括生命。古今中外，多少仁人志士为了真理而献身，他们至今受到人们的敬仰。而今天的大法弟子的境界更崇高！堂堂的中央电视台竟然把“放下生死”和“自杀”、“放火自焚”之间划上了等号，愚弄群众。全世界修炼法轮大法的学员有一亿多人，在中国尤其多。那么，谁说自己是法轮功学员他就是法轮功学员了吗？精神病人自称自己是什么的都有，那些被江泽民收买来当“1400例”的重症绝症患者也谎称自己是炼法轮功的，可他们是吗？

每一个法轮功学员都知道，师父在《转法轮》第七章中明确指出：“炼功人不能杀生”。自杀也是杀生的一种，同样会造下无边的恶业，真正的大法弟子绝不会做这样的事。那么这些去自焚的人的行为既然不符合法轮大法，能说他们是法轮功学员吗？那些人为什么要自焚？那些人为什么要自称是法轮功学员？为什么五人自焚，“仅过了一分半钟，纪念碑北面的4个身上的火焰均被扑灭”？难道公安早有准备？在真相未大白之前，我们不做定论，但有一点可以肯定，这些自焚者的行为完全不符合法轮大法的教诲，他们的生命结束得极其悲惨、可惜。

19个月来，面对不符合事实的报导，法轮功学员一直在向政府、向人民说明真相，这是人的基本权力。自1999年至今，大法弟子们前赴后继，用自己的正气呼唤着人们的良知，却遭到了江泽民及其爪牙的严酷打压。江泽民的手上占满了大法弟子的鲜血，截至2001年1月24日，已有134名法轮功学员被迫害致死。这134名学员就因为不愿放弃自己的信仰，被邪恶势力夺去了生命。在劳教所里，江泽民的爪牙们显出魔鬼一般的本来面目，用尽了一切邪恶手段，对法轮功学员用尽酷刑；在公共场合，它们带上伪善的面具，制造着种种假象、谎言，欺骗着人民：

为了诬蔑法轮功是“X教”，99年5月他们制造了“X月X日香山集体自杀”的谣言，并通过各单位等渠道广泛散布，以诱骗法轮功学员前去，然后警察好下手杀人并栽赃。结果谣言中的说法被广大法轮功学员视为笑谈。到了指定时间，指定的地点除了警察就是便衣……。

为了在生日问题上作文章，堂堂的《人民日报》不惜让八旬老妪做假证，结果忘了那时催生素还未投入临床使用，老妪说法轮功创始人“出生时使用了催生素”而贻笑大方；为了诬蔑法轮功创始人“拥有豪宅”，中央电视台用同名同姓者的住房作假，因为实在不了解法轮功，办事人不慎把真正房主的烟灰缸和金银首饰也拍进了镜头，让稍微了解情况的人看上去是怎么看怎么假。……

这一次，行将就木的江泽民隆重炮制“天安门自焚事件”，妄图再次欺骗世界人民，挑起世人对法轮功的仇恨。可是他们忘记了天安门警察执行巡逻任务时并不身背灭火器和灭火毯；他们忽视了新华社一贯掩盖真实情况，重大事件发生时层层请示，根本无法及时报道；他们忽视了很多细节，弄得事件中人物性别混乱、故事混乱，还让一个12岁的孩子(烧伤严重到要植皮，喉头因水肿要气管切开)，在伤后四天能带着插管又唱又说，谎撒得令医学专家跌破眼镜！

善良的同胞们，全世界一亿多大法弟子在呼唤着你们的良知，等待着你们的正念。请你们擦亮眼睛，不要再被江泽民的谎言蒙蔽。法轮大法的一切都对全世界公开，所有的资料都可以在明慧网上查到。用你们自己的眼睛和心去寻找真正的答案吧。知道了真相才不会再被谎言左右。很多经历过十年文革的惨痛教训的人都知道，十年文革的悲剧之一就在于多少人都把国家领导人的话当成了理所当然的真理，结果落得被谎言蒙骗得连亲眼看到了真相都不敢也不愿相信！让世界人权组织、西方媒体和联合国组成第三方调查团去彻底调查一下那位小女孩的真实背景和她的真实经历吧。相信公正客观的第三方调查会提供给世人一个截然不同的故事。

朴素的人性告诉我们：煽动仇恨的人一定有着不可告人的阴暗目的；伪造事实的人绝非善良之辈。历史上这样的例证太多了。

我们诚挚地希望您来了解法轮功真相、了解我们的真心，这里有一片明净的天空，这里有一方圣洁的净土，这里有一群信仰“真、善、忍”的好人。未来的某一天，您会为您载法轮功问题上的正确判断和为此发出的正念而感到欣喜。

(一名普通法轮功学员)